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易しかった やや易しかった ちょうどよかった やや難しかった 難しかった

易しい やや易しい どちらとも言えない やや難しい 難しい

授業時間以外で一週間に平均どれくらい、
この授業に関連した学習※をしましたか？

※「この授業に関連した学習」には、
予習・復習、課題、試験勉強、
この授業の理解をさらに深めるた
めの自発的学習を含みます。
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※「この授業に関連した学習」には、
予習・復習、課題、試験勉強、
この授業の理解をさらに深めるた
めの自発的学習を含みます。

私が選んだのは、次のジャンルの
授業だった。

授業時間以外で一週間に平均どれくらい、
この授業に関連した学習※をしましたか？
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授業時間以外で一週間に平均どれくらい、
この授業に関連した学習※をしましたか？

授業の内容や形態を考えると、このクラス
の人数はどうであったと思いますか？

私はこの授業に意欲的・積極的に取り組んだ。
授業の目的を意識しながら学習することができた。
教員の説明はわかりやすかった。
教員は学生の質問・意見に対して適切に対応していた。
成績評価方法について十分な説明があった。
シラバスに目標として掲げられている知識や能力を獲得できた。
私はこの授業を受講して満足した。
この授業のシラバスは、授業選択に役立つような内容でしたか？
この授業を受講したことによって、自分の視野が広がったと思いますか？
授業全体を振り返ってみて、あなたにとってこの授業の難易度はどうでしたか？
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私はこの授業に意欲的・積極的に取り組んだ。
授業の目的を意識しながら学習することができた。
教員の説明はわかりやすかった。
教員は学生の質問・意見に対して適切に対応していた。
成績評価方法について十分な説明があった。
シラバスに目標として掲げられている知識や能力を獲得できた。
私はこの授業を受講して満足した。
快適な環境下でこの授業を受けることができた。
この授業テーマは自分の関心にあっていた。
授業全体を振り返ってみて、あなたにとってこの授業の難易度はどうでしたか？
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私はこの授業に意欲的・積極的に取り組んだ。
授業の目的を意識しながら学習することができた。
教員の説明はわかりやすかった。
教員は学生の質問・意見に対して適切に対応していた。
成績評価方法について十分な説明があった。
シラバスに目標として掲げられている知識や能力を獲得できた。
私はこの授業を受講して満足した。
教材等の使用が授業の理解に役立った。
チューターは学生の質問･意見に対して適切に対応していた。
統計やデータベース（IIA）・プログラミング（IIB）・画像と音（IIC）についてよく知り、活用することができた。
授業全体を振り返ってみて、あなたにとってこの授業の難易度はどうでしたか？
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私はこの授業に意欲的・積極的に取り組んだ。
授業の目的を意識しながら学習することができた。
教員の説明はわかりやすかった。
教員は学生の質問・意見に対して適切に対応していた。
成績評価方法について十分な説明があった。
シラバスに目標として掲げられている知識や能力を獲得できた。
私はこの授業を受講して満足した。
この授業は、今後のあなたの言語学習に資するところがあった。
今年度の教科書の難易度はどうでしたか。
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私はこの授業に意欲的・積極的に取り組んだ。
授業の目的を意識しながら学習することができた。
教員の説明はわかりやすかった。
教員は学生の質問・意見に対して適切に対応していた。
成績評価方法について十分な説明があった。
シラバスに目標として掲げられている知識や能力を獲得できた。
私はこの授業を受講して満足した。
この授業によって、英語への関心が高まった。
この授業の難易度は、あなたにとってどうでしたか？
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学生による授業評価（SE）集計結果
結果の詳細はFD委員会ホームページに掲載しています。　http://www.comp.tmu.ac.jp/FD/
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授業時間以外で一週間に平均どれくらい、
この授業に関連した学習※をしましたか？

授業の内容や形態を考えると、このクラス
の人数はどうであったと思いますか？
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実践英語Ⅱｂ

第二群言語科目（独Ⅰ、仏Ⅰ、中Ⅰ、朝Ⅰ）

情報リテラシー実践Ⅱ

理工系共通基礎科目

都市教養プログラム
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実施期間：2013年 1月 4日（金）～2013年 1月 21日（月）
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強くそう思う そう思う どちらとも言えない そう思わない 全くそう思わない

易しかった やや易しかった ちょうどよかった やや難しかった 難しかった

易しかった やや易しかった ちょうどよかった やや難しかった 難しかった

易しい やや易しい ちょうどよい やや難しい 難しい

履修登録者数：

授業数：

1,603人 1,244回収数： 77.6%回収率：

79クラス 74回収数： 93.7%回収率：

履修登録者数：

授業数：

2,237人 1,422回収数： 63.6%回収率：

114クラス 100回収数： 87.7%回収率：

履修登録者数：

授業数：

523人 420回収数： 回収率：80.3%

25クラス 24回収数： 96.0%回収率：

履修登録者数：

授業数：

4,018人 2,305回収数： 57.4%回収率：

57クラス 50回収数： 87.7%回収率：

履修登録者数：

授業数：

13,070人 5,498回収数： 42.1%回収率：

89クラス 75回収数： 84.3%回収率：


